11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.08.2009 18:50:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.08.2009 10:05:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/104572/answer/104573




YBaxaeMmniii AHnpen! [IpuuuH MHOTO U IIEPEYUCIINTE BCE M3 HUX HEBO3MOXKHO. BamM Hajl0 BEISICHUTS -
Kakas npu4rHa y Bac. [ Hadasa UCK/II0YUTE BCe BpelHBIe (PaKTOPHI BHEIIHE! CPENHl - aIKOT0J1b,
KypeHle, leperpeBaHne, BO3[elCTBIE U3NTyYEHUS U T.[. A ellle JIy4llle - cpa3y 00paTUTECh K
yponory, KoTopeld Bac o6cnenyet u BHISICHUT IPUYUHY, HA3HAUUT JIeYeHne. Yaaul.



